的溫情與關愛的真實例子。

新春送上熱和愛 算出社會心裏光

各區關愛隊堅守崗位 用實際行動詮釋關愛與奉獻精神





為「老友記」理髮

過年前理髮,是傳統的民俗習慣。為此,黃大仙鳳德關愛隊特別在新春佳節前舉辦愛心長者剪髮活 動,為區內數十名「老友記」理髮,讓他們舒舒服服、開開心心迎接新歲。

走訪多戶獨居和雙老長者家庭

戶獨居和雙老長者家庭,向他們送上新年祝福,借此機會了解居民需要和意見。

南區

助200戶做家居清潔及維修

意,將關愛帶給有需要的居民



能手機,教長者如何登記「智方便」手機程式、如何 運用智能App了解更多社區信息、識別詐騙短信等

開設長者智能手機班

▶深水埗南昌中關愛隊為長者開設智能手機班



探獨居長者送禦寒物資





香港天文台在較早前預告新春期間,香港 早晚時分溫差較大,特別是新界鄉郊地區氣

由於上水鄉郊一帶居住了不少獨居長者, 北區上水鄉郊關愛隊為此開展了新春送暖顯 關愛行動,並聯同坑頭村村代表營盤村村代 表,安排一連幾天落村探訪獨居長者,在寒 冷天氣下送上禦寒物資和溫暖的關懷,希望 他們在此期間保持溫暖和安全。

◀上水鄉郊關愛隊探訪獨居長者。Fb 圖片

送年糕寫揮春

碧匯小區關愛隊 分別在海達邨海 昌樓平台和港鐵 南昌站R出口附 近,連續舉辦了 兩場賀新春活

。活動現場 , ●深水埗碧匯小區關愛隊為居民 碧匯小區關愛隊 書寫揮春。

成員和義工們為居民們送上了寓意團圓的年糕,希望 這份小小的心意能讓大家感受到來自社區的溫暖。

他們還特邀了書法大師現場揮毫,書寫充滿祝福的 揮春。居民們熱情參與,共同迎接新年的到來。

歲晚家居清潔送祝福

在年廿八(1月27日)洗邋遢前, 觀塘區興田關愛隊響應政府18區歲 晚關愛送暖大行動,與關愛隊夥伴和 義工一起,上門為大約40戶獨居和 雙居長者的家庭進行家居清潔,協助 長者們將廚房、廁所等地方打掃乾 淨,同時送上新年禮物、關愛和祝 晚關愛家居清潔獨居或雙居長者 田田 家 40 歲戶



買瓶裝水贈爆喉廈居民



大年初二(1月30日)夜 晚,東區鰂魚涌益發大廈的一 條喉管突然爆裂,導致大廈的 住戶無法用水。東區關愛隊 (柏架山) 隊長李清霞與關愛

隊義工一起,從辦事處從接駁一條水喉,為 街坊搭建一個臨時取水點,方便受影響住戶 在節日中提取用水。他們更親身購買瓶裝 水,上門逐家逐戶派贈予街坊。



坪洲關愛隊早前於區內即席揮毫寫揮 春和設置新年工作坊,與坪洲居民共同

動手豐衣足食迎接新春。其間,不少外 籍人士和遊客被濃厚迎新年氣氛所吸引。他們又向商 戶送上新春啟市物品,希望祝福遍社區。

麥美娟:正開發管理平台助關愛隊處理行政

香港文匯報訊 在特區政府及各地區各界的共同 努力下,各區的關愛隊工作已經恒常化。民政及青 年事務局局長麥美娟昨日接受電台訪問時透露,正 開發管理平台,希望該平台能協助關愛隊處理日常

的行政工作,讓他們有更多時間服務市民。 關愛隊自2023年第三季全面起動,在地區提供 家居及緊急支援。麥美娟表示,各區關愛隊已合 共探訪約34萬長者或有需要住戶,提供約3.6萬次 支援,包括家居維修及清潔、長者義剪,或資訊

科技支援等,同時舉辦約2.1萬項地區活動。 在發生緊急或突發事故時,關愛隊動員支援, 包括去年佐敦華豐大廈火警,以及黃大仙區大規

在談到各區關愛隊的工作已恒常化問題,麥美 娟表示,關愛隊會善用新增資源,在已建立的地 區網絡和關愛工作的基礎上,繼續鞏固和推展地 區工作,按照各小區的獨特需要和區情,將關愛 工作做得更深更廣。

她透露, 政府正開發管理平台, 協助關愛隊處 理行政工作,「佢哋(關愛隊)全部都係義工, 日常有時要處理行政工作,包括文件、紀錄等。 我們希望可以幫助他們,正在研究開發一個管理 平台,協助關愛隊處理日常的工作,令他們更多 時間用於服務市民方面。」

麥美娟又表示,各區的提振地區經濟專責工作 小組已舉辦了多項活動,如去年初響應18區日夜 都繽紛就已推出了50多項活動,帶動市面熱鬧氣 氛。「新一屆區議會諮詢和服務職能顯著增強, 地區工作提速提效進行,區議員出席率亦是歷屆 最高,而各區提振地區經濟的活動反應正面。」

續辦活動提振地區經濟

她舉例説,去年1月觀塘舉辦的新春夜市,23天 內共有80萬人次入場。不少檔主表示,生意額比 預期多一倍;深水埗「光劍攻殼」活動亦帶動當 區電子產品生意,營業額超過1,000萬元;九龍城

區的龍城美食潑水泰繽紛亦吸引13萬人次參與, 當區商業圈營業額超過4,000萬元。提振地區經濟 專責工作小組會繼續籌辦有地區特色和傳統文化 內涵的活動,也會與當地持份者思考新的活動。

青年驛站招標本月底截止

另外,在新冠疫情期間設在啟德社區的隔離設 施目前已改為青年驛站旅社,特區政府希望這可 以加強青年文化、藝術和體育交流空間,促進內 地和海外青年來港,與本地青年雙向交流,促進 青年發展個人潛能。

麥美娟説,青年驛站已在去年12月發出招標文 件,以尋找合適團體營運,至今收到不同機構查 詢,民青局亦在上周舉辦招標簡介會,招標會在本 月(2月)底截止,希望可在年內有序投入營運。